
UJI HIPOTESIS PROPORSI
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i. HIPOTESIS :

ii. PILIH TINGKAT SIGNIFIKANSI





III. DAERAH KRITIK :

IV. HITUNGAN :
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CONTOH

SEBUAH IKLAN MENYATAKAN BAHWA OBAT FLU BUATANNYA MANJUR 90%.

TERNYATA DALAM SAMPEL 200 ORANG, OBAT TERSEBUT HANYA MANJUR

UNTUK 160 ORANG. APAKAH IKLAN TSB BENAR?

i. HIPOTESIS :

ii. TINGKAT SIGNIFIKANSI 0.05

iii. HIPOTESIS H0 DITERIMA JIKA:  Z  ≥ -ZΑ ATAU Z ≥-1.64

IV. HITUNGAN
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KARENA Z=-4.717 < -1.64 MAKA H0 DITOLAK

D.K.L :

PERNYATAAN IKLAN ITU TIDAK BENAR



i. SUSUN HIPOTESIS

ii. PILIH TINGKAT SIGNIFIKANSI

iii. HITUNG 

UJI HIPOTESIS VARIANSI DAN STANDAR DEVIASI
PADA POPULASI NORMAL
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MESIN PENGISI OTOMATIS DIGUNAKAN UNTUK MENGISI SABUN CAIR PADA BOTOL. SAMPEL RANDOM

SEBANYAK 20 BOTOL DAN DIUKUR VARIANSI SAMPELNYA = 0.015. JIKA VARIANSI DARI PENGISIAN

MELEBIHI 0.01 MAKA PENGISIAN CAIRAN SABUN AKAN LUBER. APAKAH ADA FAKTA YANG MENDUKUNG

SAMPEL DATA BAHWA MESIN BERMASALAH?

CONTOH
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SOAL NO 1

BATAS AMBANG RATA-RATA KADAR BAHAN PENCEMAR

YANG DIPERBOLEHKAN ADALAH 25. DARI HASIL

PENGUMPULAN SAMPEL AIR LEDENG SUATU KOTA

DIDAPATKAN :

30 20 25 21 24 18 10 15 12

DAPATKAH DIKATAKAN BAHWA AIR LEDENG KOTA TERSEBUT

SUDAH TERCEMAR? ANGGAP TINGKAT SIGNIFIKANSI 0.05.

SOAL NO 2



TUGAS BESAR 4

1. UJI HIPOTESIS UNTUK SELISIH RATA-RATA, VARIANSI DIKETAHUI

2. UJI HIPOTESIS UNTUK SELISIH RATA-RATA, VARIANSI TIDAK 

DIKETAHUI

3. UJI HIPOTESIS VARIANSI UNTUK DUA POPULASI NORMAL

4. UJI HIPOTESIS PROPORSI DUA POPULASI


